

海內外嘉賓到場同賀

三司達新辦公大樓啟用

圖、文◎吳敏正



▲三司達董事長周邦秋於致詞中感謝與會貴賓，在繁忙的自行車展前夕撥空見證三司達的全新里程碑。

在合作中學習經營理念

啓用典禮由三司達董事長周邦秋主持，他在致詞中提到，台灣的自行車界，從前輩們蕁路藍縷，披荊斬棘，一步一腳印的打拼，加上群策群力，逐漸的改善品質，進而不斷的研發創新；現在，台灣與高品質的自行車已劃上了等號。台灣自行車界的韌性與活力，早已廣為全世界自行車界所肯定，而大陸的自行車界，更是將來發展的寄望。而三司達公司所扮演的角色，

以代理日本 Shimano 自行車與釣具產品為主的三司達公司，歷史相當悠久；自第二次世界大戰之前從台灣出發，在日本發跡後再轉回台灣生根，繼而擴展到大陸及越南，七十多年來一直在自行車界及釣具界深耕。3月17日趁著台北展前，許多國外客戶都來到台灣的機會，三司達舉辦新廠房的啓用典禮，邀請海內外嘉賓共同見證，也是三司達落實為廠商與客戶提供更好服務的承諾。





▲三司達新廠的啓用典禮由（左起）三司達董事長周邦秋、Shimano 株式會社會長島野喜三和菲力董事長簡正雄共同揭牌。

可以說是 Shimano 與台灣和大陸業界的橋樑，從訊息的傳遞到人文背景的融合，最大的任務就在於協調與達成需求與供給之間的平衡。

周董事長謙虛地表示，三司達很幸運能有機會和 Shimano 合作，從合作中他學到了許多相關的知識與經驗，更重要的是，學到了國際觀的經營理念，也得到了很多珍貴的友誼。雖然有時候會遇到不順利，但只要加強溝通與協調，大家一起共同努力，就能解決問題；業者之間惟有更加團結合作，才會更有力量，更有競爭力，也才能爭取到最大的生存空間。

三司達是Shimano的重要夥伴

參與啓用典禮的貴賓 Shimano 株式會社會長島野喜三（Yoshizo Shimano）也在致詞時指出，三司達和 Shimano 兩家公司的淵源深厚，從 1953 年就開始合作，至今已超過 55 年的歷史。三司達對 Shimano 而言扮演著兩個重要的角色，一是貿易商的角色，進口 Shimano 零件來供應台灣組車廠的需求；另一角色是代理商的角色，在台灣銷售 Shimano 釣具以及自行車零組件。此外，三司達銷售 Shimano 的營業範圍不僅止於台灣地區，也包括了中國大陸，並在南方中國創造出龐大的業績。因此無論是台灣或是大陸，三司達都是 Shimano 非常重要的夥伴。

菲力董事長簡正雄在應邀致詞時表示，三司達是 Shimano 非常重要的總經銷商，除了自行車零件的銷售外，同時也負起 Shimano 釣具銷售服務的任務，其成效也不遜於自行車零件；三司達公司及 Shimano 的合作是正面的，也對台灣自行車產業的推動有很大幫助。



▲三兄弟齊心打拚、合作無間，左起三司達深圳公司總經理周則佑、三司達董事長周邦秋、三司達上海公司總經理周則宏。

更大的倉儲與營運空間

隨後由三司達董事長周邦秋、Shimano 株式會社會長島野喜三和菲力董事長簡正雄共同為三司達新廠進行揭幕儀式，周董事長並邀請所有與會貴賓一同參觀新辦公大樓與倉庫。三司達新廠除了倉儲的空間更大，整個辦公室的環境也更現代化，還有寬敞的樣品室、會議室與員工休息室。相信全新的辦公大樓除了能讓未來的營運能更有效率、有更大的發揮空間外，也讓員工與到訪的客戶能有更好的工作情緒，得到更多向前衝刺的動力。



▲寬敞、明亮的樣品室。